

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
за спеціальністю 224 "Технології медичної діагностики та лікування"
галузі знань 22 "Охорона здоров'я"

У ХХІ столітті комп'ютерні технології стали одним із найважливіших факторів, що впливають на розвиток суспільства. В рамках цього глобального процесу сучасний період розвитку охорони здоров'я характеризується широким впровадженням інформаційно-комунікаційних технологій у діяльність органів управління та практику роботи закладів охорони здоров'я, освітніх і наукових установ.

Сучасні комп'ютерні та інформаційні технології, інтеграція з мультимедійною інформацією, обробленням зображень уможливили практичну реалізацію впровадження різноманітних технологій оброблення медичної інформації на всіх рівнях системи охорони здоров'я.

Виклики сучасності показують, що спеціальність 224 "Технології медичної діагностики та лікування" потребує висококваліфікованих кадрів, здатних до наукового пошуку на базі доказової медицини. Саме на це спрямовано цілі та програмні результати навчання за освітньо-науковою програмою (ОНП). Завдання сформульовано з урахуванням світових тенденцій розвитку спеціальності "Технології медичної діагностики та лікування" та вітчизняного ринку праці, а також спрямовано на міжнародне визнання здобувача, його дослідження, наукової школи, де він навчається.

Головне завдання ОНП спрямовано на підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого в європейський і світовий науково-освітній простір спеціаліста. Зі змісту освітньої програми зрозуміло, що в результаті навчання здобувач набуває глибинні знання зі спеціальності, оволодіває етикою та методологією наукового дослідження, застосування сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності, організації проведення навчальних занять, управління науковими проектами, складання пропозицій щодо фінансування наукових досліджень, принципами доказової медицини, сучасними методами наукового дослідження.

ОНП та програмні результати навчання (ПРН) забезпечують концептуальні та методологічні знання в галузі охорони здоров'я, на межі галузей знань та професійної діяльності, а також спеціалізовані навички та

методи, необхідні для розв'язання значущих проблем у сфері професійної діяльності, науки та інновацій.

При формуванні цілей ОНП та ПРН ураховано вимоги чинного законодавства України: Закону України "Про вищу освіту"; постанови КМУ "Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти", "Про затвердження порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)"; накази МОН та МОЗ України; досвід аналогічних вітчизняних програм із підготовки докторів філософії.

Практична складова освітньої програми передбачає використання здобувачами обладнання, що визначено угодами між НМАПО імені П. Л. Шупика і закладами охорони здоров'я.

Зміст ОНП охоплює весь обсяг теоретичних знань, умінь, практичних навиків і компетентностей, необхідних спеціалісту для виконання власного наукового дослідження, отримання нових фактів та їх впровадження у практичну охорону здоров'я.

Зауважимо також, що в програмних результатах навчання відображено пропозиції потенційних роботодавців щодо глибинних знань із спеціальності, за якою здобувач вищої освіти проводить дослідження.

Отже, освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 224 "Технології медичної діагностики та лікування" орієнтована на підготовку спеціаліста, здатного розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної діяльності, проводити оригінальне наукове дослідження та здійснювати дослідницько-інноваційну діяльність на основі глибокого переосмислення наявних і створення нових цілісних теоретичних або практичних знань та/або професійної практики.

Враховуючи зазначене, вважаю, що освітньо-наукову програму за спеціальністю 224 "Технології медичної діагностики та лікування" можна рекомендувати до впровадження для підготовки докторів філософії.

Заступник генерального директора
з лікувальної роботи
НДСЛ "ОХМАТДИТ" к. мед. н.
заслужений лікар України



Т. П. Іванова